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Umfrage-Basics

Methode Mobile Research Tool via Smartphone App

Sample-Größe Gesamt: n = 7.012 Interviews | ca. n = 250 pro Sujet

Kernzielgruppe Österreich 14+ Jahre

Quotensteuerung Sample repräsentativ für die österreichische Bevölkerung | gewichtet

Feldzeit Mai 2020

Studienumfang 12 Fragen pro Sujet

Anzahl der Sujets 27 Sujets

Investitionskosten EUR 3.250,- zzgl. MwSt. pro Kategorie
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Die Erkenntnisinhalte im Überblick

• Spontanassoziationen

• Likeability / Gefälligkeit

• Verständlichkeit

• Hauptaussage

• Glaubwürdigkeit

• Eigenschaftszuordnung

• Geweckte Emotionen

• Imagewirkung

• Zielgruppen-Zuordnung

• Brand Fit

• Kaufanreiz

• Word of Mouth Potenzial
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Zusammensetzung des Samples | n = 7.012

OÖ

16,6%

Stmk

14,2%

NÖ

18,9%

Ktn

6,4%

Tir

8,5%

Sbg

6,3%

Bgld

3,4%

Vbg

4,4%

W

21,4%

14 - 19

20 - 29

30 - 39

40 - 49

50+

7,9%

16,7%

17,6%

17,6%

40,1%

50,0%
28,0%

Mit Matura

72,0%
Ohne

Matura

50,0%

8,0%

17,0%

17,9%

17,9%

39,3%

7,8%

16,5%

17,4%

17,4%

40,9%



5

Die abgetesteten Werbesujets (1)
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Die abgetesteten Werbesujets (2)
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Die abgetesteten Werbesujets (3)
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Inwieweit gefällt Ihnen diese Werbeanzeige alles in allem? || Top-2-Box: Gefällt mir sehr gut/ Gefällt mir eher gut

32,9%

36,4%

45,3%

39,2%

33,2%

39,0%

24,0%

27,8%

23,1%

31,2%

24,3%

35,7%

37,0%

32,0%

25,9%

19,4%

25,3%

16,8%

15,8%

24,6%

13,1%

34,1%

26,6%

25,0%

18,1%

24,3%

13,8%

55,0%

50,8%

40,1%

45,8%

49,2%

42,8%

55,2%

50,7%

54,8%

45,9%

52,6%

41,1%

39,7%

44,3%

49,8%

55,4%

48,5%

56,2%

55,8%

46,5%

55,5%

33,9%

40,6%

39,6%

41,7%

31,8%

30,6%

87,9%

87,2%

85,4%

84,9%

82,4%

81,7%

79,2%

78,5%

77,9%

77,1%

76,8%

76,8%

76,7%

76,3%

75,7%

74,8%

73,8%

73,0%

71,6%

71,1%

68,6%

68,0%

67,2%

64,6%

59,9%

56,1%

44,4%

Mazda (n=259)

Peugeot (n=257)

Audi (n=262)

Sujet 4 (n=253)

Sujet 5 (n=264)

Sujet 6 (n=271)

Sujet 7 (n=256)

Sujet 8 (n=257)

Sujet 9 (n=263)

Landrover (n=257)

Sujet 11 (n=258)

Sujet 12 (n=264)

Sujet 13 (n=255)

Sujet 14 (n=257)

Sujet 15 (n=256)

Sujet 16 (n=263)

Sujet 17 (n=258)

Sujet 18 (n=261)

Suzuki (n=265)

Sujet 20 (n=259)

Sujet 21 (n=260)

Sujet 22 (n=255)

Sujet 23 (n=259)

Sujet 24 (n=262)

Sujet 25 (n=261)

Sujet 26 (n=264)

Sujet 27 (n=256)

Gefällt mir sehr gut

Gefällt mir eher gut

Gefälligkeit
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Inwieweit empfinden Sie die Botschaft dieser Werbeanzeige als glaubwürdig? || Top-2-Box: Sehr glaubwürdig/ Eher glaubwürdig

Glaubwürdigkeit

27,0%

35,1%

32,4%

31,7%

28,5%

23,1%

30,8%

27,2%

22,3%

29,9%

23,4%

21,0%

27,7%

30,6%

41,9%

24,0%

22,5%

17,0%

28,0%

20,2%

22,3%

18,5%

17,5%

14,0%

21,2%

10,2%

18,8%

61,1%

52,1%

54,2%

54,7%

57,5%

62,5%

54,2%

56,7%

60,8%

53,1%

59,6%

61,5%

52,6%

49,6%

37,6%

54,8%

56,3%

61,6%

49,9%

57,7%

53,8%

55,1%

54,4%

57,4%

49,4%

57,8%

40,8%

88,1%

87,2%

86,6%

86,4%

86,1%

85,6%

85,0%

83,9%

83,1%

83,0%

83,0%

82,5%

80,3%

80,2%

79,5%

78,8%

78,8%

78,6%

77,9%

77,8%

76,1%

73,6%

71,9%

71,4%

70,6%

68,0%

59,5%

Volvo (n=253)

Seat (n=257)

Audi (n=262)

Sujet 4 (n=259)

Sujet 5 (n=257)

Sujet 6 (n=258)

Sujet 7 (n=255)

Sujet 8 (n=256)

Skoda Kamiq (n=258)

Sujet 10 (n=257)

Sujet 11 (n=264)

Sujet 12 (n=257)

Sujet 13 (n=271)

Sujet 14 (n=262)

Sujet 15 (n=255)

Sujet 16 (n=264)

Sujet 17 (n=263)

Sujet 18 (n=261)

Sujet 19 (n=263)

Sujet 20 (n=259)

Sujet 21 (n=256)

Sujet 22 (n=259)

Honda (n=256)

Sujet 24 (n=265)

Sujet 25 (n=261)

Sujet 26 (n=260)

Sujet 27 (n=264)

Sehr glaubwürdig

Eher glaubwürdig
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Und inwieweit regt Sie diese Werbeanzeige an, den/dem beworbenen Inhalt (also das Produkt/ die Dienstleistung bzw. der Empfeh lung) zu kaufen, in 

Anspruch zu nehmen bzw. nachzukommen? || Top-2-Box: Regt mich sehr stark dazu an/ Regt mich eher dazu an

Kaufanreiz

13,7%

8,8%

10,3%

18,6%

16,4%

12,0%

11,2%

7,8%

12,2%

10,4%

6,4%

7,9%

9,1%

9,4%

11,3%

6,3%

12,1%

9,4%

12,1%

8,6%

7,1%

6,8%

5,2%

9,1%

6,4%

4,6%

6,8%

46,4%

42,7%

41,1%

31,6%

32,0%

35,9%

36,1%

38,9%

34,3%

35,5%

39,5%

36,2%

34,8%

34,1%

32,1%

36,8%

28,9%

30,9%

25,7%

28,8%

29,8%

28,4%

28,4%

22,8%

24,9%

26,6%

22,8%

60,1%

51,5%

51,4%

50,2%

48,3%

47,9%

47,3%

46,7%

46,5%

45,9%

45,9%

44,1%

43,9%

43,5%

43,4%

43,1%

41,0%

40,3%

37,7%

37,4%

36,9%

35,2%

33,6%

31,9%

31,3%

31,2%

29,6%

Sujet 1 (n=255)

Sujet 2 (n=253)

Sujet 3 (n=257)

Sujet 4 (n=271)

Audi (n=262)

Sujet 6 (n=259)

Sujet 7 (n=257)

Sujet 8 (n=264)

Sujet 9 (n=264)

Sujet 10 (n=257)

Skoda Superb iV (n=263)

Toyota (n=256)

Sujet 13 (n=257)

Sujet 14 (n=258)

Sujet 15 (n=256)

Sujet 16 (n=258)

Sujet 17 (n=255)

Sujet 18 (n=263)

Sujet 19 (n=261)

Sujet 20 (n=262)

Sujet 21 (n=261)

Sujet 22 (n=259)

Sujet 23 (n=265)

Sujet 24 (n=264)

Honda (n=256)

Sujet 26 (n=260)

Sujet 27 (n=259)

Regt mich sehr stark dazu an

Regt mich eher dazu an
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Was glauben Sie, könnte diese Werbeanzeige in Ihrem Freundeskreis zum Gesprächsthema werden? || Top-2-Box: Ja, auf jeden Fall/ Ja, eher schon

Word of Mouth Potenzial

15,5%

16,5%

15,1%

11,3%

16,0%

14,1%

11,3%

8,0%

7,3%

8,6%

11,6%

11,7%

14,7%

12,3%

10,7%

7,9%

9,0%

9,8%

10,3%

5,5%

7,7%

5,5%

6,6%

5,1%

8,9%

8,8%

9,3%

38,5%

34,7%

33,4%

36,2%

28,2%

29,6%

31,3%

34,6%

34,9%

33,2%

29,8%

29,4%

25,7%

26,7%

27,7%

29,4%

26,4%

24,2%

23,1%

27,5%

25,0%

26,5%

25,2%

26,5%

20,7%

20,7%

18,0%

53,9%

51,2%

48,5%

47,6%

44,3%

43,7%

42,6%

42,6%

42,2%

41,9%

41,4%

41,1%

40,4%

39,0%

38,4%

37,3%

35,3%

34,0%

33,5%

32,9%

32,7%

32,1%

31,7%

31,6%

29,6%

29,5%

27,3%

Audi (n=262)

Opel Corsa-e (n=255)

Alfa Romeo (n=271)

Sujet 4 (n=253)

Sujet 5 (n=255)

Sujet 6 (n=257)

Sujet 7 (n=257)

Sujet 8 (n=264)

Ford Kuga (n=264)

Sujet 10 (n=264)

Sujet 11 (n=262)

Sujet 12 (n=257)

Sujet 13 (n=257)

Sujet 14 (n=258)

Sujet 15 (n=263)

Sujet 16 (n=256)

Sujet 17 (n=259)

Sujet 18 (n=256)

Toyota (n=256)

Sujet 20 (n=261)

Sujet 21 (n=263)

Sujet 22 (n=258)

Sujet 23 (n=265)

Sujet 24 (n=260)

Sujet 25 (n=259)

Sujet 26 (n=259)

Sujet 27 (n=261)

Ja, auf jeden Fall

Ja, eher schon
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